

## お詫びと訂正

弊社刊行の『エビデンスに基づく糖尿病・代謝・内分泌看護ケア関連図』の本文中，以下の箇所  
所に誤りがございました。お詫びして，訂正させていただきます（2015年11月20日更新）。

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
128 頁	右段の上から 15 行目	コレステロール <u>〔図 5〕</u>	「〔図 5〕」を取り去る	2015/11/20 更新
128 頁	図 5		削除	
129 頁	右段の上から 10 行目	患者のみならず <u>患者のみならず</u> ，	「患者のみならず」を取り去る	